

29 МАР 1959

Коммунист Таджикистана
г. Сталинабад

5

КИСТАНА

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 29



Теодора Лукачу в 1955 году отлично окончила Бухарестскую консерваторию и начала публичные выступления, давая сольные концерты по всей стране. Год спустя она участвовала в международном конкурсе в Женеве, получив звание лауреата. Блестящая камерная певица Теодора Лукачу — лауреат международного конкурса в Москве и в Тулузе в 1957 году. В том же году она с большим успехом исполнила партию Маргариты в опере Гуно «Фауст» и была принята солисткой в Бухарестский театр оперы и балета, где выступала в операх «Кармен» (Микаэла), «Богема» (Мими) и «Евгений Онегин» (Татьяна).

Теодора Лукачу много гастролировала. Она пела в Швейцарии, Франции, Австрии и других странах. Сейчас она гастролирует в Советском Союзе.

На днях сталинабадцы познакомились с замечательным мастерством талантливой певицы, выступившей с сольным концертом и в опере «Фауст». Теодора Лукачу в партии Маргариты волнует своей трогательной чистотой и беспредельной нежностью.

Превосходная актриса, обладающая красивым голосом и большой музыкальностью, Теодора Лукачу заслуженно получила восторженный прием у наших зрителей.

На снимке: Теодора Лукачу.

Фото Н. СОФБИНА.